
Hranice
Kraj: Karlovarský Okres: Cheb

Správní obvod: Aš GPS souřadnice: 50.304588N, 12.175772E

Nadmořská výška: 575 m n. m. První pís. zmínka: 1306 (718 let) Katastrální výměra: 3 180 ha

Počet obyvatel: 1 997 PSČ: 351 24

Adresa URL: www.mestohranice.cz

Sportovní možnosti Hranice
TURISTIKAPřírodní potenciál okolí města Hranice  nabízí velmi vhodné podmínky pro turistiku.
Turistika v jakékoliv podobě je v  těchto končinách oblíbena především pro krásu okolní přírody.
Pokud si  chcete odpočinout od všedního stresu, navštivte tyto končiny naší vlasti  a užijte si panenské
přírody, čerstvého vzduchu a hlubokých lesů.
 
NAUČNÁ STEZKA "Na cestě k trojstátí"Celé toto  příhraniční území je totiž velmi bohaté nejen
na vzácné druhy fauny a  flory, ale nabízí také velkou řadu historických zajímavostí, které běžný 
návštěvník nezná. Naučná stezka v  celkové délce 18 kilometrů nabízí devět zastávek s
informačními tabulemi, na kterých naleznete  zajímavosti k danému místu.
Co se dozvíme zajímavého? Místní krajina ukrývá mnoho ohrožených  druhů např. mlže perlorodku
říční, motýla hnědáska chrastavcového nebo  květiny jako prstnatec májový, prhu arniku, drobnou
masožravou rostlinu  rosnatku okrouhlolistou a další. Historická data zastupují události  spojené s osídlením
a osvobozováním pohraničí, budováním železné opony a  představují život lidí, kteří žili v
Trojmezí. Z památek lze jmenovat  barokní evangelický kostel na náměstí v Hranicích, smírčí kříž
na  trojstátí a zbytky mlýnů v bývalém hraničním pásmu.
 
CYKLOSTEZKYRegion Ašsko, v němž bylo  navrženo celkem 11 tras o celkové délce 146 km. Trasy jsou
projektovány  tak, aby byly napojeny na síť cyklotras v SRN a zároveň na trasy v  sousedním regionu Chebsko.
Cyklotrasy mají přímou  návaznost na trasu z Bad Elsteru Fojtským krajem na Greiz, prostředím 
Duryňska (Gera), krajem Burgendland v Sasku - Anhaltsku a zároveň  Evropskou trasu č. 6. vedoucí od kanálu
La Manche k Černému moři na  jedné straně a trasu č.4 . na straně druhé. Ve výše uvedených
zemích SRN  byla tato Halštrofská cyklotrasa ( Elsterfernradweg) zahrnuta do  1.kategorie priority.
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